
 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

  
№ 4(12) 9 квітня 2015 року 

Природничий 
Епіцентр 

Газета колективу викладачів, студентів і 

співробітників природничо-географічного 

факультету  
  

 
ЗІ СВЯТОМ РІДНИЙ ФАКУЛЬТЕТ!!! 

«Вітаю студентів, викладачів, усіх працівників природничо-географічного факультету з 21-річчям. 
Щиро бажаю Вам нових звершень, натхнення, мудрості та терпіння в нелегкій повсякденній праці на 
благо нашої держави. Нехай кожен день дарує Вам душевну гармонію та добробут! Добра і щастя 
Вам і Вашим родинам, міцного здоров’я і нових професійних звершень! 

З повагою, декан факультету Клоц Є.О.» 
 

«Як біохімік, хочу побажати студентам: шаленого адреналіну під час сесії, драйву під час відпочинку, 
тестостерону та естрогену протягом цієї яскравої весни! Викладачам – миттєвої регенерації нервової 
системи та отримання величезної дози ендорфінів від своєї роботи! Факультету – подальшої 
еволюції та блискучого онтогенезу! Всім нашим читачам – актин-міозинової взаємодії мімічних м′язів, 
що проявлятиметься сяючою посмішкою, а також яскравої біолюміцісценції Ваших щасливих очей!   

З повагою, заступник декана з виховної роботи Казначєєва М.С.»  
  

Феєричне святкування ДНЯ ПРИРОДНИЧО-ГЕОГРАФІЧНОГО ФАКУЛЬТЕТУ! 
 

   
 

        З самого ранку, святковий настрій панував в душі кожного, хто завітав на  урочистий 
концерт, присвячений 21-й річниці від дня створення природничо-географічного 
факультету. Підкорити увагу глядачів вдалось від першої миті вражаючого та 
пристрасного танго від танцювального колективу "Конвалія". Після яскравого відкриття 
концерту, з вітальним словом виступив в.о. ректора КДПУ ім. В.Винниченка,  доктор 
філологічних наук, професор - Семенюк Олег Анатолійович. Його промову заворожено 
слухала святкова зала глядачів,  наповнена сяючими посмішками і блиском очей, в яких 
відбивалась радість урочистої події. Згодом, у глядачів з’явилась унікальна можливість 
переконатись у багатогранності особистості студентів природничо-географічного 
факультету. Секрет полягав у незліченій кількості талантів, які ховаються за прагненням 
пов’язати своє життя з природничими дисциплінами. Тому з метою  відзначити кращих 
студентів,  нагородити їх подяками та оголосити святкову промову, на сцену було 
запрошено  представників деканату природничо-географічного факультету, кандидата 
хімічних наук, доцента - Клоца Євгена Олександровича, та заступника  декана з виховної 
роботи, кандидата біологічних наук, старшого викладача - Казначєєву М.С Здалося, що 
сюрпризи того  святкового дня стали просто невичерпними! Адже на концерт завітав 
студент 45-ї групи – Крещенко Захар, який понад рік був учасником бойових дій на 
передовій в зоні проведення АТО, боронячи мирне українське небо.  Не минуло й миті від 
того, як Захар зійшов на сцену, як на його честь зал  вже піднявся зі своїх місць та зустрів 
воїна бурхливими оплисками (продовження статті на наступній сторінці). 

 

 
 



 

Продовження статті  
Після патріотичного вислову з його вуст: 
«Слава  Україні !», факультет гучно та 
одностайно відповів: «Героям Слава !», - 
аплодуючи так бурхливо, які ніколи раніше.   

 
Згодом, до уваги глядачів були 

представлені: ідейний сценічний виступ від 
студентів 23-ї групи, витончену красу та 
пластику рухів студентки 15-ї групи – Ночевної 
Анастасії.  А от відзначити тих, хто достойно 
носить звання поетів природничо-
географічного факультету, чиї творчі доробки 
здатні зачепити найвіддаленіші струни душі 
кожного, символічно було запрошено 
студентку 25-ї групи Пархомчук Діану та 
випускника природничо-географічного 
факультету – Кумпана Анатолія, які вручили 
витонченим поетичним душам другу поетичну 
збірку «На зламі реальності». Відчуття 
мурашиного маршу по шкірі викликало 
виконання патріотичної авторської пісні 
Володимира Люненка із 31-ї групи.  Гучними 
оплесками нагородили і дебютантів 
святкового концерту, команду КВК.  А от 
динамічний флеш-моб від першокурсниць  
ледь стримував глядачів від власного 
виконання ритмічних рухів, які  
демонструвались на сцені. Зворушливості 
заходу додало вітальне слово від випускників 
природничо-географічного факультету, І 
незважаючи на те, що дедалі більше часу 
віддаляє їх від студентських років, вони з  

трепетом у серці згадували рідні стіни 
природничо-географічного факультету. 
Підсилив ефект зворушливості танцювальний 
виступ студента 21-ї групи – Савченка  
Владислава, який змінився гарячим танцем 
його одногрупника – Довгінки Віталія. Сила 
голосу студентки 45-ї групи – Кравченко Надії, 
вразила всіх присутніх, що і стало причиною 
тривалих аплодисментів на її честь.  

Родзинкою заходу став батл 
гумористичного характеру «наукових перлів» 
студентів 3-х кафедр факультету: кафедру 
біології представляла Казначєєва М.С, 
кафедру географії та геоекології – 
Мовчан С.В, а кафедру хімії – Голодаєва О.А. 
В  ролі орбітра виступав  славнозвісний  викладач історії Чорний О.В.  

Особливу подяку природничо-географічний факультет висловлює студентці 51-ї 
групи - Вероніці Кохно, - одній із кращих студенток музичного відділення мистецького 
факультету, яка подарувала насолоду глядачам своїм вокальним номером. А також, 
зразковому хореографічному ансамблю «Вікторія», та їх хореографу-балетмейстеру, 
незамінній і талановитій Вероніці, яка вразила глядачів того святкового дня не лише 
співом!  Завершився концерт чарівним співом представниць талановитої 21-ї групи! 

Які враження справив захід на глядачів, ми запитали у студентки 32-групи, Сердюк 
Ольги: 

«Особисто мені концерт сподобався! Цікаво було спостерігати за виступаючими. 
Особливо до душі припав номер 23-ї групи, де дівчата і хлопці натхненно читали вірші 
Ліни Костенко. Достойно дебютувала команда КВК. Ну і сюрприз від викладачів, дуже 
втішив! Ми добряче насміялись!» 

Проте, концерт став лише початком 
святкування власних іменин факультетом. 
Продовжились веселощі перед будівлею 
природничо-географічного факультету, де 
відбувалась посвята для студентів перших 
курсів. Виявилось, що із студентів V-х курсів, 
які за декілька місяців стануть 
дипломованими педагогами, могли б вийти 
більш, ніж неперевершені артисти! І якщо 
хтось думав, що після посвяти зможе 
відпочити від шаленої порції позитиву, то він 
глибоко помилився, потрапивши на святкову-
конференцію викладачів, студентів, 
випускників та співробітників ПГФ! Адже 
веселощі не припинялись аж до самого 

завершення святкування!                                                           Банік Анастасія, 35 група 

Колишніх студентів не буває!  
Природничо-географічному факультету вдалось підтвердити цей 

гучний вираз. Адже, як інакше можливо розцінити теплі слова 
привітання випускників, звернені до рідного факультету? Якщо у вас 
все ж виникають сумніви, переконайтесь у цьому самі! 

 Дорогий факультет! Я тобі бажаю вічного 
процвітання, наснаги, миру і добра. Випустити ще не 
одне покоління розумних студентів. Хочу висловити 
подяку всім хто допомагає у досягненні цієї мети, не 
шкодуючи свого часу та зусиль. Люблю свій 
факультет!  (Хохлова (Ноженко) Інна, 52 група, 
випуск 2003 року). 

 Наш факультет завжди відрізнявся душевною 
теплою атмосферою, взаєморозумінням, єдністю і 
повагою до оточуючих. У нас самі мудрі й улюблені 
викладачі. Хочу їм і всьому факультету побажати 
наукового процвітання, творчих успіхів. Хочу, щоб наші 
студенти завжди пишалися тим, що кожен з них є 
частинкою нашої великої і щасливої факультетської родини. 
З днем народження рідний ПГФ! (Синєок Руслан, 51 група, випуск 

2010 року). 

 Зі святом тебе, рідний ПГФ! Бажаю всім 
студентам цінувати свій час у стінах найкращого 
факультету університету, а нашим любим 
викладачам залишатися такими ж успішними! Ви 
НАЙКРАЩІ! (Сандул Галина, 53 
група, випуск 2014 року). 

 ПГФ - лучший!!!! 
Студентам – удачи! Преподавателям – терпения! 
Одногрупникам – RESPECT! Я вас всех люблю! ))) 
(Шефер Сергей, 51 группа, выпуск 2009 года)  

 Кожен викладач факультету був для 
нас прикладом, зразком для наслідування, на 
них ми завжди хотіли бути схожими. Вже 
минуло багато років з того часу як ми 
випустилися, але вони і сьогодні лишаються 
для еас рідними людьми (Мельничук 
Людмила, 52 група випуск 2008 року). 

 ПГФ – дуже багато в одному лише слові. 
Бажаю рухатись вперед, цінувати те, що є, і з 
радістю дивитися в майбутнє. (Тоток Олена, 52 
група, випуск 2008 року)  

 Вітаю факультет з Днем 
народження! Бажаю процвітання 
та розширення! Для своїх 

студентів ПГФ - це колиска, у якій формуються 
творчість, мудрість та соціальна активність. Усі 
успіхи випускників - це заслуга доброї атмосфери 
навчання та виховання ПГФ. Дякую своїм 
викладачам та однокурсникам за неоціненний досвід життя. 
(Бойко (Дорофєєва) Ольга, 53 група, випуск 2008 року). 

 ПГФ - це колиска патріотизму і мудрості. Бажаю коханому 
факультету збагачення традиціями та світового 
визнання! (Репетуха Олег, 55 група, випуск 

2011 року). 

 Ех фаультет 
факультет, які тобули чарівні 5 
років... Гарна пора коли ти вже 
не дитина але ще й не 

дорослий! Вітаю всіх зі святом, бажаю 

процівтання факультету! (Герасименко Іван, 

53 група, випуск 2006 року). 



Інтерв'ю з викладачем! 
 

Напевно немає такої людини, яка б 
не знала Калініченко Надію Андріївну. 
Тільки ми її знаємо як професора, 
заслуженого вчителя України та нашого 
викладача, але ніхто не знає маленькі 
таємниці Надії Андріївни. Привідкриємо 
завісу таємничості? 

 
- Надіє Андріївно, на кафедрі, 

та й на всьому факультеті 
цікавляться, в чому секрет Вашого 
успіху? 

- Я люблю свою роботу. Для мене 
робота – це музика. Завжди шкільний 
гомін по коридорам або в класі вселяв в 
мене надію. 
 

- Яка найцікавіша історія з 
життя? 

Не навчаючись в аспірантурі, І 
будучи директором школи, я захистила 
дисертацію. Ніхто до цього такого не 
робив. 

- Ваші найбільші враження від 
педагогічної діяльності? 

- Для мене педагогічна діяльність – 
це відчуття свята, відчуття причетності до 
конче важливого, почуття обов’язковості в 
тій мірі, якій ти можеш. 

 
- Ваш улюблений педагог? 
- Мої улюблені педагоги – це 

талановиті та яскраві люди, і на кожному 
етапі мого життя були свої улюблені 
педагоги. На даному етапі моєї діяльності 
– це мій науковий консультант.  Він  
прекрасна людина, яка розуміє мене, і 
йому можна розповісти все, і він зрозуміє. 
 

 
- А тепер ми хочемо дізнатися 

цікавенькі факти з Вашого життя поетапно. 
Ким Ви мріяли стати в дитинстві? 

 
- Агрономом. Мені подобалось, що 

агрономам дають автомобіль. В школі, де я 
навчалась, я вважала агронома людиною високої 
посади, адже він завжди возив дітей на коні, коли 
дали йому автомобіль, возив на автомобілі. Він 
нас привчав слідкувати за рослинами, а також 
завжди переконував, що агроном – це найкраща 
професія! 
 

- Найцікавіше напевно, це історія 

Вашого кохання. 

 

- Ця історія почалася з мого вступу 

до Уманського педагогічного університету, тоді 

демобілізований сержант при вступі до  

Університету вирішив консультуватися у мене, і 

тільки в мене. І до сих пір ми консультуємося. 

- І в скільки років Ви вийшли заміж? 
 

- Дуже рано. В 20 років в мене вже народився 
син. 

 
- Яке Ваше хобі по життю? 

 

- Екологічний туризм, а саме зелений або 
сільський туризм.  

  
- Якщо Ви любите туризм, значить 

любите і подорожувати? 
- Так.  

 

 
- Чи були Ви за 

кордоном? 

 
- Так, була в Німечинні, 

Польші, Словакії та навіть 
Югославії. 

 

 
 

- Отже і подорожували і 
містами України? Яке 
найулюбленіше місто України? 

 

- Так. Найулюбленіше 
місто України – це Київ, тому що, я 
там вчилась в докторантурі. На 
мою думку, це найпривабливіше 
місто. В місті є  затишні куточки, 
прекрасний ботанічний сад та 
найважливіше це – привітні люди! 

 

- Що, на Вашу думку, є 
найбільшою цінністю в житті? 

 
- Людина! Її гідність, її печалі, 

болі та радості. 
 
- Які Ваші побажання до 

Дня природничо-
географічного факультету? 

 
- Процвітання, щастя 

студентам, гарної роботи 
працівникам факультету, та 
гарної майбутньої  роботи для 
студентів. Життя – це щастя! 

 

 
Колесник Олена, 

55 група 
 

Адреса редакції: м. Кіровоград – 25006, провулок Театральний, 8. Деканат. Телефон: 22-84-67 
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  …йому присвячують     Дитячі мрії викладачів та їх сердечні побажання       

            пісні                              рідному факультету                  .                                                                

 
 

Гімн ПГФ! 
 

Молодий факультет – ПГФ 
Автономний факультет – ПГФ 

Прогресивний факультет – ПГФ 
Заслужений авторитет – ПГФ 

 Перевір це ж не блеф 
(2 рази) 

 

Звично гортати природничі факти 
Комусь не цікаво, а нам не до 

жартів,  
Втрати суттєві, пам’ятати варто 
Думати собі, що ми тут не марно. 

 
Старанно брати участь в історії 

клану 
Щоб дружність поставити, 

зламати паркани 
В будь-якому стані, не будемо 

стадом 
Закінчити почате, наче востаннє. 

 
Три різні науки знайшли свій 

спільний початок 
Для дівчат та хлопців немає 

дискримінації 
Діти Дарвіна, Колумба 

Менделеєва наша рація 
Автономію починаємо, з нового 

абзацу. 
 

Боятись не треба, це спільний 
параграф, 

Хімія, біологія та географія  
Організми, лабораторні чи може 

походи 
Результат позитивний  

Не дивлячись на прогнози 
 

Молодий факультет – ПГФ 
Автономний факультет – ПГФ 

Прогресивний факультет – ПГФ 
Заслужений авторитет – ПГФ 

 Перевір це ж не блеф! 
(2 рази) 

 

Дмитро Німенко та Євгеній  
Шевченко,  

53 група, 
випускники 2011 року 

 
Родина – ПГФ! 

 
Якщо ти вже здався і хочеш піти,   

     Задумайся, і йди до мети.          
                                                   

     Дістанемо хоч і з неба зірку 
І  зможемо все те, що не могли! 

 
ПГФ - для вас наші серця палають, 

      Вогонь в очах не догорає  
Адже ця родина в нас одна – ПГФ 

 

                 Кравченко Надія, 
                         45 група 

а 

 

 

 Кафедра Хімі 
Всі ми звикли бачити викладачів сильними і встановленими особистостями, які 

знають чого хочуть та впевнено крокують до своєї мети. Проте, яку ж професію вони 
мріяли здобути, будучи дітьми? З’ясуймо це, а також, що наші викладачі побажали 
природничо-географічному факультету на його 21-шу річницю! 

Кафедра Хімії: 
Терещенко Оксана Василівна: 

 Я мріяла стати лікарем. Завжди хотіла допомагати 
людям. Оберігати їх здоров'я і життя - найблагородніша справа, 
але вступити до медичного університету не склалось, оскільки в 
останній момент я дізналась, що потрібно було складати ще 
екзамен з фізики. Та я не розгубилась і пов’язала своє життя з 
хімією. 

 Бажаю рідному факультету довгих років існування та багато-багато розумних 
студентів. Вітаю наш енергійний колектив викладачів та студентів із нинішнім святом, хай 
здійсняться усі найсміливіші задуми і плани, тим самим сприяючи подальшому розвитку 
нашого факультету! 

Форостовська Тетяна Олександрівна:         

 Як не дивно, але з самого дитинства мріяла бути саме 
хіміком. 

 Бажаю, щоб на нашому факультеті завжди було затишно 
та надійно, процвітання, видатних досягнень в науково-
педагогічній роботі. Хотілось би, щоб якомога більше студентів 
виявляли свою активність і святкування проходило з особливим 

творчим підходом. 

Винник Оксана, 32 група 
Кафедра Біології: 

Данилків Ольга Миколаївна: 
 В дитинстві мріяла бути вчителем, але яким, тоді ще не 

знала. 

 ПГФу в день народження бажаю щоб побільше студентів 
хотіли свідомо приходити на наш факультет, добросовісно вчитися, 
щоб отримували від цього задоволення адже наша викладацька 

діяльність не матиме сенсу якщо не буде кого вчити; бажаю довгих років процвітання і 
світлого майбутнього. 

Найдьонова Галина Георгіївна: 

 В дитинстві  я мріяла стати міліціонером, а також, як і всі 
радянські діти, космонавтом, тому займалася всіма можливими 
видами спорту. 

  Я бажаю процвітання, добрих стосунків не лише між 
викладачами, а і між викладачами та студентами, 
взаєморозуміння, активності і найголовніше - отримувати 

задоволення від тих справ, якими займаємось. 
Гулай Олександр Володимирович: 
 

 В дитинстві я мріяв стати військовим, але про свій вибір 
стати викладачем, - ні краплі не жалкую! 

 Природничо-географічному факультету я бажаю довгих 
років плідної роботи по підготовці висококваліфікованих 
фахівців.  

 
Гулай Віталій Володимирович: 

  Будучи дитиною, я дуже хотів стати пожежником, щоб 
допомагати людям. 

 В день народження ПГФу, я бажаю довгих років розвитку 
і процвітання, обдарованих студентів, які б навчалися з 
задоволенням і завжди мирного неба над головою. 

 
Аркушина Ганна Феліксівна:  

 В дитинстві я мріяла стати хірургом, але це було давно і не 
правда (сміється). 

 ПГФу в 21-ий день народження, я бажаю, щоб виповнилось і 
30 і 50 і 100 років нашому улюбленому факультету. 

Кравченко Надія, 45 група 

 
Кафедра Географії та Геоекології. 

                Маслова Наталія Миколаївна: 

 Мої мрії дитинства втілились у життя, адже я мріяла 
пов’язати своє життя із географією - власне нею зараз і живу. 

 Факультету побажаю подальшого процвітання, гарних і 
старанних студентів, розширення, відкриття нових 
спеціальностей і збільшення наукового потенціалу. 

 

Сердюк Ольга, 32 група 



 

Природничий гороскоп, або що нашепотіли зірки? 
 

Овен.  Біологи, вам ні в якому разі не 

можна йти напролом. Проламати-то 
проламаєте, а далі що? Якщо ви не взмозі 
відповідним чином вивернутися, краще 
почекайте. 
Хіміки, вам може загрожувати небезпека 
ззовні. Якщо ви не почуваєте себе готовим 

з нею зустрітися, закрийте усі вікна і двері і проведіть цей день 
у будинку. 
Географи, у вас з'явиться талант втручатися в чужі справи і 
плутати їх. Краще зарийте його в землю, такий - не жаль. 

 

Телець. Географи, постарайтеся 

сьогодні завершити усі справи, що 
накопичилися за останній час. Нині 
зробити це буде на багато простіше, 
ніж, скажімо, завтра.  
Хіміки, сьогодні змінити настрій вам 
буде так же легко, як і переодягнутися. 
Залишається лише сподіватися, що, 

якщо не в одязі, так хоч в настрої, ви віддасте перевагу світлим 
тонам. Біологи, не варто намагатися обмежувати пориви своєї 
дотепності і життєрадісності, навіть якщо вони здаються дещо 
гіпертрофованими навіть вам особисто. 

  
Близнюки.  Географи, сьогоднішній 

день може стати днем втілення вашої 
мрії в реальність. Вас обмежуватимуть 
лише ті межі, які ви самі собі 
встановите. Хіміки, та легкість, з якою ви 
готові фінансувати всяку ідею врешті-
решт приведе вас до серйозних втрат. 
Коли йдеться про фінанси думати 

потрібно значно більше семи разів. Біологи, сьогодні вам 
судилося згорати від нетерпіння. Звершення тієї події, яку ви 
так чекаєте, затримається і, можливо, надовго. Займіть себе 
чим-небудь, так же можна і з глузду з'їхати. 

 
Рак. Біологи, знаходитися у 

безпосередній близькості до вашої 
особи буде до крайності важко. Тим 
небагатьом, які витримають це 
випробування, доведеться проявити 
чимале терпіння. Зате ви зможете 
дізнатися, кому з близьких ви найбільш 
дорогі.  
Географи, сьогодні ви повністю не 

контролюватимете ситуацію, хоча з боку це виглядатиме саме 
так. Можливо, вам доведеться заручитися підтримкою друзів. 
Хіміки, ви подібно до чарівного ліхтаря проектуєте на все і уся 
власне бачення життя, і украй дивуєтеся, коли хтось починає 
голосно протестувати. Прислухайтеся до чого-небудь окрім 
самого себе. 

Лев.  Географи, перш ніж розгортати 

вітрило, перевірте напрям і силу вітру. 
Можливо, він принесе вас не туди, куди 
вам хотілося б потрапити. 
Хіміки, ви будете захоплені деяким 
бажанням, яке, будучи невиконаним, 
спопелило б вас, але, на ваше щастя, 
повинно збутись. Проте, все ж не слід 
сидіти склавши руки, сподіваючись на 

його виконання. 
Біологи, сьогоднішній день хороший для того, щоб творити 
дива. Не важливо, що ви не умієте цього робити, спробуйте, 
раптом та вийде. 

Діва.  Біологи, сьогодні ви ризикуєте 

відкусити більше, ніж зможете 
проковтнути. Постарайтеся стримати 
апетит. Географи, сьогодні ви будете 
подібні до мандрівного лицаря, що 
викликає хвилювання скрізь, де він 
з'являється. Хіміки, сьогодні ваші власні 
потреби повинні стати завданням 
першорядної ваги. Інші почекають. 

 

Терези.  Біологи, сьогоднішній день має бути 

досить вдалим, єдина небезпека вашому 
благополуччю - ваш власний язик. Постарайтеся 
утримати його за зубами, інакше про нинішній 
день доведеться довго шкодувати.  
Географи, сьогодні вас тягнутиме в далеку 
далечінь на пошуки пригод. Втім, якщо перше 
бажання може виявитися скрутним для 

виконання, то умов для задоволення другого ви зможете знайти в 
надлишку і удома. Хіміки, ви доб'єтеся успіху, хоча результат і 
здасться вам меншим, ніж ви чекали. Не переоцінюйте здатність 
оточення легко потрапляти під враження. 

 

 Скорпіон.  Біологи, всякі стосунки 

припускають як певні жертви, так і отримання 
деякої вигоди. Так що, якщо вас заїли 
зобов'язання, можете утішати себе свідомістю 
цього факту. Географи, ви сьогодні будете 
нескінченно альтруїстичні, проте заради 
власної душевної рівноваги вам варто уникати 

людей, які надмірно користуються плодами вашого альтруїзму. Хіміки, 
сьогоднішній день принесе вам масу сил і енергії, проте надлишок їх 
може причинити немало неприємностей. Шукаючи вихід, вона може 
заманити вас не в ту сторону, в яку хотілося б. Будьте розсудливі. 

 
Стрілець.  Хіміки, сьогодні оточення 

чекатиме від вас дещо більшої активності, і 
деякі можуть виявитися розчарованими.  
Географи, сьогодні над вами можуть 
безглуздо і дуже образливо пожартувати. Не 
варто впадати в лють, від вас саме цього і 
чекають. Біологи, сьогодні вам доведеться 
зіткнутися з проблемою постійної наявності 
глядача. Важко, звичайно, жити під чиїмсь 
пильним оком. Якщо у вас немає можливості 

його прикрити, покажіть йому таке, щоб воно розхотіло за вами 
спостерігати добровільно. 
 

Козеріг.  Біологи, сьогодні ви можете 

дозволити собі бути дещо старомодним. Це 
додасть вам неповторної чарівливості, і 
дозволить зламати віковий бар'єр при 
спілкуванні з малознайомими людьми.  
Географи, сьогодні ви можете відчути себе 
маленьким і слабким. У такому разі краще 
сховатися у власній норі і обмежити контакти з 
людьми. Ризиковані дії сьогодні не 

виправдаються. 
Хіміки, сьогодні ви будете напрочуд доброзичливі і миролюбиві. Ви 
готові докласти усі зусилля, щоб уникнути щонайменших конфліктів. 
 

Водолії.  Хіміки, якщо у вас накопичилося 

надто багато негативної енергії, постарайтеся 
направити її на яку-небудь добру справу, яка 
не потребує великих фізичних навантажень. 
Географи, сьогодні ви можете стати жертвою 
апатії, можливо надовго. Кращий спосіб 
боротьби з нею - профілактика. Не давайте 
собі відпочинку, і, можливо, вона не зможе до 
вас підібратися. 
Біологи, визнання в тому або іншому ступені 

потрібно усім, тому не варто скупитися на похвали людям, які мають 
щастя працювати з вами, навіть якщо вони їх не занадто-то заслужили. 

 

Риби.  Біологи, сьогодні ви зробите велику 

помилку, якщо хоч на йоту піддастеся впливу 
емоцій, неважливо, власних або сторонніх. Вам 
знадобиться дуже «холодна» голова.  
Географи, сьогодні вам буде дуже важко 
повірити всьому тому, що вам говоритимуть. 
Скористайтеся цією здатністю і проігноруйте 
погані новини. 
Хіміки, не базікайте сьогодні надто багато. 
Базіка - знахідка для шпигуна. 

 
Астролог - Кобись Антон, 23 група 



Якщо ви думали, що яскраві історії 
поєднання  двох сердець можна побачити лише по 
телебаченню, то ви глибоко помиляєтесь! У природничо-
географічного факультету теж в арсеналі є стріли Купідона, 
які з особливою точністю  вцілили у його студентів. Цікаво, 
хто саме став об’єктом уваги славнослівного бога кохання? 
Тоді ця стаття просто створена для вас!  

 

♥Аня Петльована та Сергій Тарануха♥ 
«Наше знайомство відбулося невимушено і просто, 

як це завжди трапляється в 
студентських гуртожитках. 
Просто знайомі - студенти 
різних курсів. І кожен день, 
кожна нова наша зустріч,  
випадкова чи за 
необхідністю, як пучок 
білосніжно-білих іскор із 
кременю розпалювало в 
наших серцях вогник 
почуттів. Нічні розмови про 
вічне, прогулянки 
тримаючись за руки, 
малювання разом карт та 
безліч інших дрібниць все 
більше зближували нас.  

А одного ранку ми зрозуміли, що один без одного просто не 
можемо. А потім були сесії, подорожі, студенське життя, сірі 
будні та веселі свята. І увесь цей час міцно тримаючись за 
руки, через всі перешкоди  
ми йдемо на зустріч своєму майбутньому - до нових 
перемог. Разом!» 

 

♥Гамала Тетяна та Володимир Перевєдєнцев♥ 
«Отже зустріч… Відбулася вона на ранніх етапах осені 

(приблизно кінець вересня). Був 
ранок сонячного суботнього дня. 
Події відбувалися на балконі 
гуртожитку із зеленим чаєм у 
руках. Сумно було самому його 
пити, тому я подивився на нижні 
поверхи з метою зустріти когось 
знайомого (або не дуже). А 
зустрів її. Не знайому. Почалася 
розмова – проста, студентська. 
Про життя у гуртожитку, 
навчання і все таке (цікаве). 
Розмовляли, сміялися про мій 
чай, в якому було більше чаю-
листя, ніж чаю-води. Про її руде 
волосся і про мене (страшного, 

бородатого). При першій зустрічі і першому діалозі мені 
вдалося зрозуміти, що ця зустріч не остання. І вона не 
просто співрозмовник. Ось так все і почалося.» 

 
♥Марина Пономаренко та Тимур Грабенко♥ 

«Іноді події життєвої мозаїки шикуються таким хитромудрим 
чином, що залишається 
тільки дивуватися, як 
взагалі таке могло 
трапитися? Саме таке 
враження складається, 
озирнувшись назад, і 
проаналізувавши ці 1,5 
роки разом. Дивні збіги 
долі поєднали наші 
життєві шляхи в один, 
утворивши заплутаний 
клубок, який міцно 
прив’язав один до 
одного наші серця. 

Нас поєднує не 
лише кохання, наші 
стосунки тримаються на 

підтримці один одного, як от в перші тижні першого курсу 
коли ми залишилися зовсім самі, відірвані від дому і батьків, 
коли кожен погляд сприймався вороже і лише в очах 

 
однієї людини ми знайшли  саме те, що заспокоїло нашу 
душу і змусило серце битися частіше; на живій конкуренції, 
адже кожен з нас прагне виглядати якомога краще в очах 
своєї коханої людини!  

На перший погляд ми дві зовсім різні особистості: Тимур 
великий і серйозний, а Марина маленька і балакуча, але 
поєднуючи ці якості утворюється цікавий симбіоз, умови 
якого підживлюють наші стосунки з середини. 

Ми дуже вдячні стінам природничо-географічного 
факультету за те, що він поєднав нас в єдине ціле тому що 
саме тут  були посіяні перші зерна наших почуттів.» 

 
Записала Демченко Дар’я,  21 група 

 

♥Екштейн Катерина та Костів Андрій♥ 
«З Андрієм ми познайомилися 
ще на початку першого курсу, 
але дружити почали не 
одразу. Якось, одного разу, 
весною, на потоковій лекції по 
психології, ми жартома склали 
на листочку із зошита 
свідоцтво про шлюб, навіть не 
підозрюючи, що наші дружні 
відносини переростуть у щось 
більше. Приїхавши на 
навчання після літніх канікул, 
ми зрозуміли, що вже не 
можемо один без одного, тож 
почали зустрічатися. А наше 
свідоцтво ще досі висить на 

дверях в кімнаті гуртожитку.» 

Записала Дорошко Тетяна, 32 група 
 

♥Олена Миндрул та Олександр Оситнянко♥ 
«Це був далекий 2010 рік. 
Вперше зайшовши до 4 
аудиторії (там відбулась наша 
перша зустріч з куратором 
Найдьоновою Г.Г.) я 
попрямувала до компанії 
хлопців, оскільки в колективі з 
ними легше входжу в контакт. 
Після занять виявилось, що з 
нашої компашки тільки ми з 
Сашком живемо в гуртожитку, 
тому ми вирішили ходити 
разом на заняття (ми 
навчаємось в одній групі і 
підрупі). Так почалась міцна 
дружба, яка за 3 роки 
переросла в кохання.» 
Зараз вони одружені. 

 
♥Пархомчук Діана та Олександр Лисенко♥ 

«Колись я з 
Ірою 

Славінською 
організовувала 

«Вернісаж 
Талантів» і 
одним з 
ведучих був 
ВІН. Чомусь 
раніше в 
університеті не 
помічала Сашу 
(можливо, він 

прогулює пари)). Він подумав, що я вмію лише сміятись, а я 
– що він вміє лише загравати до дівчат.  
Та необхідність виконати невідривну практику з педагогіки 
для мене на його уроках стала усвідомленням того, що 
більш ідеальної людини ніж я для нього, а він для мене – не 
знайти!»                              

 

 Записала  Пархомчук Діана, 25 група 

ПГФ – об’єднує серця 

          


